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בנטוב מ* הי1*ר
אבניאל . ב

אורי . *
כהן , ט

לביא . ש
נ**גי . י

וילנר ט*
פלדמן , ר

; מוזמנים

המשגים משרד מסעם ­ ן קיטרו מר
המקשטים מסרד מטעם ­ הנגבי מר י
התחבורה משרד מטעם ­ מינץ מר ■ .יי ­
התחבורה משרד מטעם ­ יעףי מר .

התעשיהן בעלי התאחדות מטעם משלחת קבלת *8 ; ם ו ,י ח ­ ר ד 0

; טבק לענ*נ* המשנה ועדת המלצות . ב

, הנמלים 9קודת לתיקון בחוק הדיון המשך ג*

. הישיבה $ח פותח 15ני ; בנמוב . מ "ר היו
מהתאחדות מכתב קבלנו כי , להודיע רוצה ?1בי
שיבוא , לעובדה לבך תשומת 8ת להפנות בזה הגבוי. ": לשונו וזה התעשיה בעלי
הגורמים ^חד 1הנו , המקומית בתעשיה קשה פוגע מחו"ל מוגמרים תעשיה מוצרי

. להבטלה הרציניים

משלחת לראיון לקבל שתואיל , בזה ,לבקש הבני
יסבירו ,ן ^ע , קלי , ז4 , וויסטלס מ* , רנו בז מ0 : םה*ה המורכבת ההתאחדות מטעם

. ומקומה" הפגישה מועד על להודיעני נז1 הואיל , גנ"נ המצג ז,יות לך

בו. ביש* המשלחת *1ת תשמע כולה שהועדה מציע אני
. הבאה

גציג* את גם גזמין זו שלישיבה מציע אב* : טור* . י
, והתעישה המסחר משרד

נציגי את גם להזמין שנצטרך וזושב אב* , כך אם : בנטוב ט^ היו^ר
רסות שיש חושב אני זובל . ההסתדרותית התעשיה

' . ו1חל*ם"# נצ*גיבו .גוכחות ללא הועדה בפני דבריהם את להשמ*ע למוטודת
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גזא/אס . הכלכלה ועדת

. בכפילות* אינה הרגו שיעילות חושב אב*. ' .ור*.1. ו:1 , י
, לחוד האחרים ואת לחו1 טלול את נשמע אם

רצוי כן ועל , הזמו* תהיינה כי ברור . צורך כל ללא כפילות שנידור הרי
ר שהיו מבקש אבי סבים כ^ על , ישיבה באותה יופיעו הצדדים ששני

. התעישה בעל* להתאחדות בך על יוריק

אנו הבאה שבישיבה לשר להודיע מציע * ג ז1 ! כהז . א
, התעשרה בעלי התאחדות של משלחת מקבלים

. נישרדו נציג גם ישתתף זו בישיבה כי ורצו*

להכניס ולא הטקובל לק9 לנהוג מציע אני ; וילנו? . מ
. ובסמכותה הועדה בכבוד המוגעים םדריט

יירשמו הנציגים של דבריהם , במבינו תומיע? התעשיה בעלי התאחדות משלחת
ובישיבה , והתעשיה המחסר משרד לנציגי יימסר והפרוייוקול , בפרוטוקול

, והתע^*ה המסחר משרד נציגי את לשטוע נוכל הבאה

יוזמנו המסחר משרד :יגי : שנ מציע אני ,; .לביא. סן
התאחדות נציגי יופיעו ב* י­בה י לאוהת

ישיבה* באותה המשרד נציגי טפי באורים לקבל שנובל מבת על , התעשיה בעלי

. ? אחד דבר לזכור יש אבל . ולכאן לכאן טעמים יש ; ב סו נ ב . מ היו"ר
אח1ה פרוצדורה על לשט1ר מוכרחים אנו

לגהוג אחד ובמקרה אד<­הוק פרוצדורה לסדר אפשר אי זה* מסוג בענינים
לחוד זו ם^לחת לשמוע , לדעתי , קל יותר הרבה , אחרת ­ אחר ובמקרה , כן

את לשמוע נחליט אם . והתעשיה המסחר שר עם ה*סלחת את לזמן ואחיכ
להיות *כולה , להבא הפרוצדורה תהיה וזאת , ישיבה באותה הצדדים שגי

נצטרך ואז . המשרד בפבי דבריה את למשמיעה טעוניבית תהיה שלא משלחת
. הכלל *­ יוצאי'ימן ללעשות לעצמנו שקבונו מהפרוצדורה לסטות

יודע שהיו"ר , 9שרה הצעת טציע הייתי ! כהן , א
להזמין יכולים סאבו , התעשיה בעלי להתאחדות

להם תהיה ל8 ואם , והתעשיה המסחר ;םסרד : נציגי את גם ישיבה לאותה
. , בבקשה ­ לכד התנגדות

בעלי התאחדות וב8ם , זו הצעה מקבל אני ; בנטוב ■ ם היו^ר
יופיעו ישיבה באותה כי תסכים התעשיה

. לכך בהתטם ננהג , ותעשיה מסוזר משרד נציגי גם

המלצות ­ היום בסדר בי* לסעיף עוברים אנו
.י­י . . *. . טבק ני לעני המשנה ועדת

­ מהן שאחת , הערות שת* ל* יש 8לו להמלצות
. הקודמת בישיבה נתקבלה ­ אטיף* " כתוג יהיה *ק0יף" שכתוב במקום

חי שבסעיף בעוד כי , היא הקודמת בישיגה עטדתי עליה שגם שגיה הערה
בסעיף הרי , היצרנים דרך אשרא* ,א# ז , מפרעות למתן המשנה ועדת םתגגדת

­ מהותי הבדל רואה איגנ* , היצרנים דרך אשראי מתן על הועדה ממליצה ר#
אשרא* מתן בין י­ הקודמת בייליבה המשנה ועדת ירידי של הסגרתו אף על

תלל'י שה0גדל ברגע היצרניהן באמצעות מפרעות ן גזת לבין היצרנים בא*געות
בצורת אם ובין אשראי בצורת זה טמ גיו , הסיגריות ן ביצרו כטף בקבלת
. מרות עליו ולהטיל לרעתו בזה להשתמש ואפשר ליצרן כפוף הוא , מפרעה
ידי על יינתן אשראי . די בסעיף ייאמר לא זה ן*שעבין , איפא >­ו8*א אני

. די בסעיף ייכללוג והמפשעות האשראי ומתן , המקובלים בצינורות הממשלה

הטבק מגדלי שרוב , כזה הו1$ .העובדתי המצב ; ז כה ,. א,
וכיוון , החרושת לבית היבול כל את העבירו
, להם המגיע ז1ת בזמן למגדלים לשלט מסוגלים בתי­החרושת אין עודף שיש
מפרעות על מדובר הי בסעיף , והי די סקיף בין המהותי ההבדל 0עוץ כען

יקבלו הטבק את קגו שכבר שיצרנים , היא ­.. הכוונה *י ובסעיף , הגידול לפני
צורך ויש , סקותי הבדל , הגדל יש , כן אם , בעבורו.* לשלם מנת על אשראי

. שהיא כפי ההמלצה את להקאיר

, נטיגריות ליצרג* אשרא* למתן היא הכוונה אמ ; בנטוב נו> היו*ר,
:"הועדה לכתוב יש ואז . בסעיף זאת לציין יש
לשלם להם ל8פשר מנת על , הסיגריות ליצרני מידי אשראי מתן על ממליצה
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הועדה רואה טסוייםים במקחק ? להט המגיעים הפיגורים את הלזבק למגדל*
*ות לעבור .להם לאפשר בכד*1 למגדלים■ הממשלה של *קיר אקרא* במתן צורך

העונה/

ז? תקבל נ ~ בנטוב מ6 חיויר הצעת

אגוד עם בק';:;ר נוטף סעיף להוסיף מציע אני .̂ .^גנ_סו_5 3^. *ר ה*ו
בהתחשב וקט סלו ב חו ב* ט הקו*וו9רזי*ה*

, ןעירים מגדלים בדרך­­כלל שהמ המ,?י= :ל'1 :לי1!י,# !7ס3ק­ .י קגף 'סל המיוחד המצבי עם
רמת בהעלאת 1גם הטבק רכות בהעלאת ­3ם מעונינים קטנו העובדה עם ובהתחשב

הקמח, .מאשר תל ו * וטובה יותר יעילה דרך ן י 45 ­ הטבק מגדלי של חייהה
; שאבר חושב אני , זה בענין דביר; טבו ר ק ומט ץ הטבקק מגדלי של קואופרטיבים

כד'' בדגי הנוגע ק­טשרזי ;טצד למעולות ק'ייעקו כך על להמליץ חייבים
;טבק^ ! ובשיווק בי*יור קואופרטיבים הקמת לעודד

; "עיד1די'" המלה .כווגת מ למה לדעת רוצה "3י 11112­^1
זטתי לקבל מוכן ז*בי , לעזרנו היט הכוונה ח 15

0 כך על להמליץ ט3ו|*כ1לים טח יודע א'­'גיל ?1הרת9 היא הכוונה אם אבל

, הע'ידיך פעולת ל'ע^ם להיכנס צריכים טיננו ­: בנטוב , ם היו^ר
לחשיב1ת הםמסלון לב תקדםת רק­מפנים י.?13

הקוגוופרצ­זה­ לפיתוח העזרה מתן

רוצה ואינני *בול י נ ב *15 ג&רינצ'יפ 25X1­^
מגדלי /7# גם שתב'י** כזו להתפתחות להתנגד
יי^ור של קוז931רציה לארגון היהודיים הטבק מגדלי את וגם­ הערניים הטבק
צורת !ילו ?1ה מ^ל© מוגבל שזה למדת*1 המציינות ן&בג מגע מתוך !£ולמ ושיווק"

בפמ'יטיווי כרגע מתיהם ^ני לכן לכך© מתבגר^ , המשפחתית !ליתק ה^ידי;­ הגידול
, הגלזלזה שהיא איזו של סיכוי שום מנחיריה שאין להמלצה מסויימת

אפילו ביצוע0 של סיכוי כל לה ומין , .רז1טיבי ל^ל 8ו9י רק לה יש זו המלצה
חל­קי0

א ל י אצל3ול. מאד מקובלת הקואומרציה מצוות ? לביא ס0
בכפר הקואופרציה ;;?ת לעודד החלטנו פעה

עידוד על שהמלצה ? מצי­ע !ני * , חה"כנהן של דבריו את מקבל אני כי אם , העוני
הועדה טל. קודמות בהחלטות גם נ­'י הועדה$ בהמלצות כלולה תהיה הקואופרציה

הקו*וופרצ'יה­0 עידוד על חטלצה כללנו הערבי לכפר בגחט

ממוצעת הפימקה את לכלול שעליבו לי נראה לא ! אל אבני ב0
לרצונו להבין יכול בני בנל11ב0 "כ הה ידי על

שימה אט לי הוחוור לא שעוד ? ובכ3לת בגילוי לוטר : ?*ב<;" 7/י אנ1 אבל זה0
הוחוור זאת לעומת .יצור0 והי התפוקה להגברת ביותר היעילה היא זו משקית
המגדלים התקשרות ידי על התפוקה את להגדיל אפי.;ר טמ כך0 זה שאין לי

זאת0 לעשות יש , הגידול צורה שיגו* ידי על טו הטבק8 יצרני עם

פרינצימיונית החלטה ש3קבל מתכוון אינני ; בנמ^ב *,0 ה^יו^^ר
על מדבר אני קואופרציה^ רק לעודד ק5ריך

משוכנע ואני טאדץ פר'ימיטיים בתנאים לים מסו גידול של מסויימת .סיטואציה
השטרו;­_ מאשר יותר לש*כלולק הגבוה השלב היא הקואופרציה ? !לה ;; שבתנאים

שכבד לאחר רק ?ת צריךילה שעידוד ההנחה את מקבל אינני שהוא0 כפי המצב
הקוא1פרציי0 בהקמת לה*$'ת ''כול עידוד !יצי>ה0 !'י קלא של ראשונים ביונים קיימים

הייצור להגברת ?ור יע טזה מפנ'י כזהק דבר על להמליץ שטוב אייוא חושב אני
אלא ברירה לנו אין טבל *ותר0 גט­וה לשלב המגדלים קל חייהם .ק^הרמתית^י

■ י ­ , להצביע
; ^­^נ^^ל, ,̂ ב

אבי הי1"רק שהציע הפ*םקק ל^חל גד> "ם 1^"11גג£1^
פוריות ,וכל­*6מוה המלים את להוסיף מציע

ייצור"" של ^גלקר^^לז­­­ו­זלזל'וה

וערבים^ יהודים .על דנים שאיננו חושב אבי ! ר נ ל י ו ,, מ
.­ים6. עלב וגם יהודים גם טבק מגללי על אלא
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שמציע התוספת א­ת נקבל של^ מציע !ני * , ■ י
של הגיעתו *ןת מתגבה מוריקה למעשה שהיא מגיוון , אבניאל הכ0­3ת חבר

גמ , לעודד ונלינה שוןיט המכשלה גפני להמליץ שעלינו חושב מג* היו"ר*
לטובת זה כי הטגק^ מגדלי בין הקוטופר*'יו* ­0ת , פיננסיים אמצעים ידי על­

הועדה לכתוב* מציע גוב* לכן , הייצור הגברת ולטובת הלאומית הכלכלית
. מתן ידי על הטבק מגדלי בקרב הקואופרציה את לעודד הממקלה בפני ממליצה

^קוטופרלזיב*נו0 המתארגנים הזעירים הטבק למגדלי הייחור ;בלוי£ ל? מיוחד אקרא*

של לדרך המתנגד אחד אף בינינו ט*ן ,#י1£1 ,**
1918 נט'יזה שאלתי את שאלתי , קואופרציה . ;
כספיים ובאמצעים­ אשראי במתן להתבםט צריך הר65 !^ם כי , זה עדוד יתבלזא

המגדלים רק ^לה בקואופרטיבים .^רגנו מ,ת גוז כי , לכך מסכים אינבי , טחרים
הקואופרציה עדוד לעצם טבל . הזעירים המגדלים רגלי ^ת שידחקו העשירים

מר המשנה ועדת ויו"ר בנטוב מר שהיו"ר מציע אני ולכן מתגגד 8ינני
זו# המלצה ניסוח על להסכם ביניהם יגיעו כהן

הנוסח את נמציא וטנו , ההצעה 8ת מקבל !ני ;? ; בנטוב מ* היו^ר
הישיבה* בתוח זו להמלצה

המלצות על ההצבעה *1ת לדחות מציע ז1ני ; לנר וי , מ
לא סעיתי כי , הבאה לישיבה המשנה ועדת

עמדה# קבעה ?, ל ועדיין טלו בהמלצות הדיון 65ת עדיין סיימה

הבאה הישיבה בראשית לך נאפשר ?1נו ! 3, 10 נ, ב מ< ר ו* היי
ועדתהמשנה# להמלצות תוספות !! להבי

הנמלים* פקודת לתקון לחוק עוברים אנו
הקודמת בישיבה החלטנו זוכרים שאתם כפי

הסעיף 8ת לנסח המשפטים היועצים את ובקשנו 14(ה)ל. ;'םעיף 0דר את לקג^ת
ז01 להחלטה בהתאם

.ו ואנ , הערות כסה בשמעו הקודמת בישיבה ! מינ7 מר
להערות החדש את­הנוםחי להתאים השתדלנו

אל1^
; כך ינוסח (ה) 14 מעיף

על אל?1 יחול ל^ , זה בסעיף ;1טור ה (1)*
. בישראל הרשומה אביה

ונטשה באניה כימאי ושירת שנשכר מי (2)(א)
­ זה ,בםעיף ) בה . שירותו להמשיך שלא מנת על מספקת סבה לל3! לארץ בחוץ
בשכר שהיה השכר על יעלה שלא. קבס או 65חת שנה עד טאסר ­ דינו "עריק*)

. , כאחד* ם י הענש שני או שנה במשך באביה

קבוע שהיה המינימום עונש $ה בטלנו כאן ; מינץ מר
.לא או קנם כופר ללא עבש * הקודם בנוסח

, אחד* מחודש פחות

בטניה כימאי ושירית שנשכר מי *(ב)
7 הפלגתה לפני אליה הצטרף לט להם שנשכר השכירות או המסע גמר ולפני

אותו יראו ­י הר'סמי ביומן כחוק נרסמה הצטרפותו ואי , בחו*ל מנמל
כל בה שירותו להמשיך שלא מבת ועל מספקת סבה ללז1 האניש את נטש כאילו

דבר** של הפוכו הוכיח לא עוד

או המסע גמר לפני *­ המלים פירוש מה . : ר נ ל י ו . מ
? השכירות*

? חמס גמר לפני * כתוב­ להיות צריך כאן יערי^1: מר
­ , השכירות* תקופת או

השכירות/. תקופת גמר לפני *: לכתוב מציע אני­ ; בנטוב מ* היו*ר

.נתקבלה ך בנטוב . מ ה^ו^ך הצעת
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. ­ (. 1$(ד סעיף : מי3ץ מר
מספקת טיבה וללא כימאי שנשכר אדם (3)*
חודש עד מאסר ­ דינו , לארץ בחוץ מנמל בים בהפליגה לבנייתו הצטרף לא

הענשתם שני או ימים חודש במטך באניה נשכר שהיה השכר סל קבס ז*ו ימים
* . כאחד

? זה סעיף יחול טי על ; ב בנטו . מ היו"ר

ממנה ירד , אחת גזוגיה לניוייוק שהגיע ז6דם על ; יערי מר
­ רפואית סיבה , גניה ­ מספקת סיבה בגלל

צריך אחרת לאניה לחזור וכדי ­ אחרת לאניה לחזור היה צריך כך ואחר
לא # השכירות וויזה את שעשה ולאחר ­ שכירות חוזה ולעשות אליה להשתכר

. אליה הצטרף

(2) קטן סעיף לפי בדין שנתחייב טי (*0(4) * ; מינץ מר
שכר עודף כל להחזיר חייב (3) קטן מעיף :.1ו

בדין היטאי את שזוייב הטשפט בית במקומו" כימאי שנשכר ז1חר לאדם שסולם
סבים כל החזרת על וכן , זה קטן בסעיף ר האטו העודף החזרת על לצוות רשאי

". בה שירת ולא באניה לשרת שנשכר התקופה חשבון על לו ששולם

לגרוע כדי (8) פסקה בהוראות אין (ב)
הסעיף פי על קלט לו ­זכאי שהוא משפטי סעד לכל האביר' בעל של מזכותו

. כאמור* הקטן

להוסיף שכחנו (ב) קטן בסעיף כי , חושב :י א ; ז קיטרו מר
אם , היינו ; פעמיים לקבל יכול אינו הוא כי

, כאן להבהיר נצטרך אבל , לגבותו רשאי שהוא כמובן , גשק איזה לו נגרם
במקום שנשכר אחר לימאי שילם שהוא ה הסכו את אחד מצד לקבל יוכל לא שהוא
, (ג) קטן מעיף לפי , מגום אותו שני ומצד ק0ןי(ט­)^ .­סע*ף לפז­ , שערק הימאי

. המקובל הנזיקין חוק לפי

וגטשה באניה לשירות כימאי שנשכר אדם (5)(*ו)* ; מינץ מר
או בישראל בים בהפלינה אליה הצטרף לא או

. ובין מאניה עריקה מהווה מעשהו 15ם בין , בהמשכו 8ו המסע בתחילת לארץ בחוץ
ככל בהקדם , יה האג קברניט יפקיד ­ באביה חפציו והלפיד , מהווה 8ינו אם
בתחנת האניה ושם בעליהם שנו את המציינת רשימה בצרוף החפצים את , האפשר

, כאמור* החגצים קבלת את בכתב יאשר התחנה על והממונה , ישראלי בנמל משמרה

ו1וף בעליהם ידי על החפצים נתבעו לא (ב)
בישראל המצויים נכסים כדין דינם יהא , הוהקדו שבו מהיום חדשים שלושה

*. בעלים להם ואין

התחבורה שר יכיל זאת שעם , להוסיף כובקקינ! אנו ; ? מינ מר
, המכירה בפדיון לסיםוס בקשר תקנות להתקין

שערקו* הימאים להחזרת מיוחדת קרן זה בכסף להקים שנוכל יתכן כי

לימאי המגיע שכר אניה בעל בידי נותר (6)
שלום שופט כל רשאי , (1) קטן בסעיף כאמור בים בהפליגה לאניה הצטרף שלא

להטיל , בא­כוחו או לממשלה המשפטי היועץ בקשת לפי 8ו האביה בעל בקשת לפי*
זה^# מעיף לפי בו להתחייב עשוי קהיםאי ככונ; כל להבטדות שכר אותו על עקול

אני כי , למחוק מגיע אני 14(ה)(2)(א) סעיף ; וילבר מ>
, ,*##י ד ה'טביתד^סל בחו*ס פגיעה בו רואה
נאמר ולא , בלבד מספקת* סיבה "ללא כתוב אלא הגבלה שום בו ואין היות

, ושביתות עבודה לסכסוכי נוגע אינו זה שמעיף כאן

בסעיפים וגם זה בסעיף עקזי­וג* באופן מתנגד אגי
עבודה כל מאשר אחרת האזרחי המסחרי בצי באניה השירות את לראות י אחר**

. עבודה בסכסוכי הממשלה להתערבות לתקדים לגרום רק יכול זה כי , אחר בענף
. זה מעיף למחוק מציע אני לכן

מכריזים אין פעם שאף יודע שביתות שמכיר מי ; יערי מר
. העבודה מקום את להבטיזו מבלי שביתה על

יגולה לא כי , האניה על נשארים שהימאימ הדבר ברור באביה} טביתה פורצת אם
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לא אחרת עבודה מכל נבדלת באביה העבודה . אחרת גצורה ?1ביהה להיות
ך סכרו הזה המקצוע סל הספציפיים התבליט בגלל אלא , סלה החיוביות מבחינת

את , חבריו חיי את לסכן יכול מאניה *עורק אדם , חיים בטחון סל בטאלות
. בסביתה דן טיבו זה סעיף , פנים כל על . האניה על הגטצט­ים האנסים חיי

?כוב8י ג אם כי , לי נראית אינה האחרונה הערתו : בנטדנ . מ היו"ו
ה8גיה , במקומו 7#/ד מסיגים וז^ין האניה את עוזב

ז^ות מטכן סהו*: , כזו להיות יכולה ?^1ינה סהאטמה כך , להפליג יכולה אינה
טינה שהבניה גזה בזק גורה ז*ל*ו , עלר*ניה במצבים ה הנוסעים ז^ה ./וו חבריו

, מפליגה

, מנימלי מקצועי תקן הו*1 לבביות סגקבע התקן ; יערי מר
, עורקים !*ינמ זה בתק.ן הנכללים ואבסיה

טם מכגה# לעזעת מיוחד תפקיד ז8ק מהם טחד. סלכל אנסים צוות יט זה מלבד
הז*ניה# על הנוסעים לבטחון נזק סנגרם הרי , עורק הזה הצוות מאנסי טחד

? זה במקרה האנגלי החוק לפי הענס מהו : בנםוב . מ היו"ר

פרד* עבודת עם מאטר חדשי 3 . ; מינץ מר

עילה לסמש יכול זה ססעיף , ספק פה התעורר י : בנמוכ . מ היו*ר
­: . סביתה על אדם להעניש ,"או 3ב*תה לקניות

אבל , רבה ן|קיבות יס לשופט , הסופט על חוקים בניסוח לםמוף מוכן אינני
ולעומת כזה ספק מתעורר אם רוחו* הלך יהיה ומה הסו*ט יהיה מי בטוח טיגני

טינגי הרי , סביתה לסבירת ^ה בסעיף להסתטס כוונה סאין לי אומרים זזות
. סביתה סל מקרה על יחול לא זה ק*עיף , גמפורס י^י^טר ל15 זה מדוע .רואה­סיבה

רוב^ ידי על סהוכרזה סגיתה ! כן הזה הסעי!1 את לנסח מציע הייתי כן על
ב*כ^ או העבודה יוי­­נ*תן על הסכירות בתנאי פגיעה בגלל ז1ו ב15ביה הימים

. . זה סעיף לצורך מספקת כסיבה גחסבים

גוביתות^­ לגבי מ*ורסת הוראה להכבים מבקס|לט אני ; ן קיטרו ^ך
ידי את להגביל רצוי הדבר סאין חוסב אני
הקופטים רסות , לי שידוע כמה ועד , רבות סמכויות יס לסופטים , הסופטים

', סיבה זו פה להחליט רסות להם יס , הרסויות יתר מאסר יותר במבחן עמדה
צריכים אנו זה גדיר סבמקרה חוסב ואינני , פליליים חוקים מיבי בכל מוצדקת

רואה הייתי אני , במפורש להם נגיד אלא השופטים על נסמוך לא גאן , להגיד
כלפי לסופטים הבתן הדעת בסיקול ביותר רציגית פרצה היו**הזו בהכנסת

מבקס אני , אחרת תחליט הועדה אם . להכניסה לא ל1בקס ואני חוקים מאד הרבה
, המספטים לסר הסתייגות לרסום

­­ וילנר הכנסת הבר הצעת : הצעות סתי יסנן : ב בנטו . מ ו"ר ה+
; המלים את להוסיף ­ והצעתי , הסעיף את למחוק

מצד הסכירות בתנאי פגיעה או האניה ימאי רוב ידי על סהוכרסה סביתה
, זה סעיף לצרכי מספקת כסיפקה נח7<בים ב*כ או העבודה נותן

נעה צ ה

נדחתה ~ וילנר הכנסת חבר הצעת

נדחתה ~ בנטוב . מ היו"ר הצעת

. וילנר הכנסת ולחבר בנטוב . נ? ליו"ר, הסתי*ויות

את להקטין (זו) (5) בסעיף מציע אני כן ; בנטוב מ> *ר ו הי
חדסים0י ל­3 הענס

ה ץ צב ה

נדחתה ­ ,טוב בנ . מ ה*1יר הצעת
ו

בנטוב . מ ליו* הסתייגות
ר . ■ ■'.

\, י­ ­­ יי *
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המ*ע גטר לפבי * המלים במקום 2(ב) בסעיף ; בנטוב מ* היו"ר
גמר לפני * לכתוב מציע אני , הסבירות* ז*1

נטכר*# קלה הקכ'ירות

נתקבלה ­ ננכזנ ^0 היו*ר הצעת

. (2)(ג) סעיף למחוק מציע אגי : וילנר מ^

ה צנע ה

נךחתה ­ וילנר הכגמת זזגר הצעת

נתקגל (2)\בי4 סעיח

וילנר הכנם^ לחבר הםתיייגות

כי , (3) בסעיף גורן י'ס ז^ם מפקפק שוב ו4ני ; בנמוב . מ היו*ר
חוטב ו^בי , נדיר ט8ד צדדי ענין מכניס הו?1
.ימאים על רק לז1 יחול סהוא כז?1ת בצורפ םגוסח הסעיף­ זטת 5>ני . תפל שגם

ס11טד* יה*ה וזה , ישראליים

הז1פ'סרות ז6ת *וזל אתה ןה מעיף מחיקת י1י ^נל : יערי מר
מנת על בחו"ל מהבניה לרדת לימ8יס לתת מהחברות

, שניה ל^ניה להקתכר

? טחר בחוק מה סעיף יס האם ; בנםוב , מ היו"ר

, הטבגלי בחוק , כן : ? נ מי מר

. היסיגה את ולהפסיק המעיף ז*ת להצביע מציע אני ; 8ורי . י

לחבר 8ס הנוהג 1לפי ל*# ברור טינו זה סעיף ; בנטוב מ* היו"ר
לדרוט רס?1י הו4* , גרור ^ינו ממויים סעיף ועדה
הסעיף את מעמיד לא *$ל , הי'סיבה ^ת מפסיק ו*גי כן על . פעם עוד עליו לעבור

, להצבעה

15*15 בשעה ננעלה הימינה
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